TECT mno teme
«YMHOKEHHE U JeJIeHHEe MOJ0KUTEeIbHBIX
U OTPULIATEIbHBIX YHCET»

Bapuanrl
1) Kakue 3 JaHHBIX TPUMEPOB PEIICHBI
BEpPHO?
1)—-2,7- 2% =-39 2)—2,17-(-1,5)=-3,2
2 1 1 3
3)3,01-(-=)=-043  4)1—-(-3—-)=-3=
) ( 7) ) 3 ( 5) S

2) Kakue u3 JaHHBIX IPUMEPOB PELICHBI
BEpPHO?

1)—7,112: (=5,6) =—1,27 2)—121:(—11):

-2 17 gy 322 55
26 13 36 5 34
3) Pemmute ypaBHEHHE:
x - (-3,45)= 5,865
a)-0,17 0)-1,7 B) 1,7 r)
0,17
4) Pemmre ypaBHEHHE:
y:2,34=-6,1
a) 14,274 0) 14,274
B) 142,74 T') Ipyroil OTBET
5) IlpencraBbre B BUAE NECATUYHOMN APOOU:
3
11
a) 0,(272) 0) 0,2(72)
B) 0,2727272 T) Ipyroil OTBET

6) BrimonHuTe AEHCTBUS:

-2,5-(-1,6) +41,6 : (-4)=

a) 6,4 0) —0,64
B) 0,64 T) Ipyroi OTBET
7) Haiinute 3Hauenue BoIpakeHus x>- 1,3,
mpu x = -1,3
a) 1,49 0) —2,99
B) 0,39 T') Ipyroil OTBET
8) BeimonHuTe ACHCTBUSA:
12.28-16-12+7812 =
3 3 3
a)l,5 0)-1,5 B)I5S 1) apyroi
OTBET
9) BemonHUTe ACHCTBUSA:
1i (=2,5)- (_E) 0,4 =
13 17
a)l0 6)-10 B)1 1) apyroi
OTBET

10) Pemiute ypaBHeHue:
-x+3)-x+4)=0
a)—3u—4
B)—3u4

6)3u4
T') Ipyroi OTBET
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Bapuanr 2

Kakue 13 1aHHBIX IPUMEPOB PELLIEHBI
BEepHO?

1) 1,25-(=2,3) = 2,875 2) —4,3-6,21) = 26,703
1 1 5 1
3)3,2:2==68  4)1=-(-2)=3=

) 8 ) 3 ( 8) 3
2) Kaxkue u3 1aHHBIX IPUMEPOB

pemeHH BEepHO?

1) — 3— (-2 )_—12 2)4.8:1,2=0,4
35

3)-2,25:1,5=1,5 4)2%:2,8=1

3) Pemure ypaBHeHUe:

-x - (- 1,12) = 4,032

a)-0,36  6)-3,6 B)3,6 r)0,36

Pemmre ypaBHeHue:

-y : 1,56 =-4,5

a) 7,02 6) —7,02

B) 70,2 T') Ipyrou OTBET

[IpencraBbTe B BUIE ACCATUYHON IPOOH:
5

22
a) 0,(227) 0) 0,2272727
B) 0,2(27) T) IpYyroil OTBET

Beinonnaure nencTBys:
24-(-1,2)+4,8:(-2,4)=

a) 8,2 6) —0,88

B)- 8,2 T') IpYroil OTBET

Haiinure 3HaueHue BeIpakeHUs

- x*+ 12,8 npu x = -3,1

a) -3,19 0) 22,41
B) 3,19 T) Apyroi OTBET
BrmmonauTe NeHCTBUS:

6 6 6
3--7,6-2,06-3——-74-3—=
7 7 7

a) 9,6 0)-9,6
B)-0,96 I') Apyroi OTBET
Brimonuaure L[eﬁCTBI/Iﬂ

13

24(125)(1 ly.g=

a) 10 6)-10

B) 1 T') IpYrol OTBET

10) Peminte ypaBHEeHUE:

x+2)-(-x+5=0
a)—2u-—>5 6)2u-5
B)—2uS5 T') Ipyroi OTBET



